

# 社区设西瓜销售服务点方便居民



西瓜为季节性水果,主要集中在7月份上市。

本着与城市精细化管理这一理念相协调,为了解决大量西瓜销售问题,并满足市民需求,7月4日,白鸽社区工作人员在辖区内各

个楼院排查,选择人流量较大的地方设置西瓜销售服务点,做到让瓜农有地儿可去,也方便社区居民购买西瓜。

记者 张改华

通讯员 李红林 张振华 文/图

## 打造安全社区

### 西环路社区 集中整治电动车充电

近日,西环路社区的工作人员在辖区展开了夏季消防安全知识宣传活动。在走访中发现,很多居民为了方便给电动车充电,都从自家拉出一根长长的电线到地面,这些电线交杂着悬挂在楼层上空,存在很大的安全隐患。而据统计,在电动车意外失火

事故中,充电起火点占了近八成。针对此现象,7月5日,西环路社区再次联合物业电工,对辖区内违规私拉乱扯电线充电现象进行集中整治、彻底排查,共查处私拉乱扯电线充电现象10余起,并对多次违规乱扯电线充电、不听劝阻的居民进行了没收电线

及剪线处理。

集中整治得到了社区居民的极大支持。小区的几位老人说:“这些私拉的电线长期暴露在空中,没有任何保护措施,很危险,万一电线漏电、着火了,后果不堪设想。”

记者 张改华



三棉东社区冒酷暑排查房屋安全

### 三棉东社区 冒酷暑排查房屋安全

三棉东社区是一个老旧小区,辖区危旧房屋较多,加之夏季天气无常,时常伴有雷雨大风,为消除各类房屋安全隐患,近日,三棉东社区对辖区内的老旧房屋进行大排查,并把上世纪50年代建成的木质房屋作为排查重点。

此次行动,共排查旧房屋16栋47

个楼门,对发现的问题进行了登记造册,需要修缮的及时向三厂房屋管理处上报,让他们及时进行修缮。下一步,社区将把房屋安全排查作为一个常态化的工作,坚持每月检查,以确保居民生命财产安全。

记者 张改华 通讯员 李娜 文/图

## 优美社区 你我共享

### 万达社区 集中清理辖区道路垃圾



万达社区集中清理辖区道路垃圾

为了营造整洁、优美的社区环境,近日,中原西路街道万达社区以城市精细化管理工作为契机,联合物业公司在社区内开展以辖区道路为重点的环境整治工作。

活动中,大家冒着酷暑,发扬不怕脏不怕累的精神,逐一清理洛河路上的装修垃圾、生活垃圾,将路边墙面、电线

杆上的小广告进行清除,并租赁卡车进行清运。经过两个多小时的奋战,共清理垃圾15立方,清除小广告30多处。

通过此次集中治理,社区道路卫生状况得到明显改善,对街道城市精细化管理工作起到了积极的推动作用,同时也得到了居民的好评。

记者 张改华 通讯员 任玉兰 文/图

### 陇西社区 消灭四害 净化居住环境

为了巩固城市精细化管理和发展卫生城市除害成果,陇西社区在辖区内集中投放鼠药,展开大规模灭鼠活动。

7月6日,陇西社区工作人员对老

鼠经常出没的墙角、下水道等地点投放了鼠药,做到安全投放,安全灭鼠,有效控制了老鼠的繁衍,抑制细菌的蔓延,避免了疾病的传播。投放时,社区工作人员对居民进行了反复

提醒,投放灭鼠药时使用固定的投饵器,投饵器上也贴有明显标志,请家中有小孩和宠物的居民注意,不要让小孩和宠物误食。

记者 张改华 通讯员 李玉兰 袁洋

# 社区搞汇演 居民忙自演 辖区居民欢声笑语乐翻天



为了丰富社区居民的文化生活,创建和谐社区,展现现代文明社区积极向上的精神风貌,近日,中原西路街道颍河西路社区在颍河港湾院里,举办了“送文化进社区文艺汇演”。

活动还没有开始,社区居民就早早地带着老人、孩子来到文艺演出现场,等候观看演出。据悉,此次文

艺汇演,节目均由社区居民自编自演,舞蹈、小丑、魔术、歌曲演唱等10个精彩节目,赢得了阵阵掌声。社区居民纷纷表示,此次文艺演出丰富了他们的文化娱乐生活,增进了与邻居之间的关系。

记者 张改华

通讯员 张萌 文/图

## 思源社区

### 开展募捐闲置图书活动

近日,绿东村街道思源社区面向社区居民开展募捐闲置图书“圆山区孩子一个梦”活动,改善贫困山区孩子无书读、少书读的现状,满足他们对书籍的渴望,让他们感受到社会的关爱。

思源社区工作人员和志愿者们来到177号院,向社区居民宣传该活动,号召居民参与募捐各类图书。社区居民也纷纷加入到活动中来,不一会儿,就收到了各种儿童图书500余册。

记者 张改华 通讯员 王艳

## 中原中路二社区

### 35名学生到交警二大队参观

7月5日,中原中路二社区35名学生在家长和社区人员的带领下,来到了交警二大队,开展了一次特殊的文明交通教育体验活动。

孩子们首先来到了位于5楼的儿童交通安全教育基地。在酒驾体验室,学生们戴上特殊眼镜感受到了醉酒驾驶的危险,还通过知识竞答等小游戏体验了交通规则的重要性。在参观即将结束时,指挥中心负责人向孩子们布置了一个小小“作业”:希望孩子们回去以后把交通安全的意识传递给自己的同学、朋友和家人。

记者 张改华 通讯员 崔芳

## 须水街道

### 整治“四乱”成效显著

7月1日,须水街道办事处在辖区内开展“四乱”整治工作。对辖区内的占道经营、门头牌匾、违法户外广告、卫生死角等进行全面整治。此次行动出动垃圾清运车1辆,执法人员40余名,截至7月3日辖区内共清理占道经营78处、清理突店经营69处、清理违法小广告89处、取缔软体条幅35处、治理门头牌匾87处、清理LED屏54处、清理移动灯箱48处、清理卫生死角58个、劝离临时营销摊点17户、治理乱停乱放机动车64辆、非机动车13处。

记者 张改华

## 陇南社区

### 志愿者为居民义务理发

7月10日,雨后天晴,空气清新。陇南社区团委组织辖区青年志愿者和上海银色理发店的理发师们,为辖区60岁以上的老人义务理发。

老人们得到消息后,踊跃参加。8点半,居住在卧龙花园36号楼的李大爷第一个坐到志愿者们早已摆好的椅子上,开始理发。上午3个半小时的时间,理发师们义务为辖区25名老人理了发。此项活动得到老人们交口称赞。记者 张改华 通讯员 韩冰

## 锦艺西社区

### 开展“暑乐艺起来”社会实践

为丰富孩子们的暑假生活,锦艺西社区联合中原区团委针对辖区6~12岁的孩子,开展了为期7天的暑假社会实践活动课程。课程内容丰富多彩,包括自画像、揉纸贴画、粘土玩偶制作、作品装潢等,辖区20余名学生参加此次活动。通过老师们的精心编排,课程从易到难展开,循序渐进,使每堂课都达到不同的教学目的,充分启发孩子们的想象力和创造力。

记者 张改华 通讯员 朱红 冯琳